

# 平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年6月15日 星期一 乙未年四月二十九

中共平顶山市委机关报 平顶山日报社出版

国内统一刊号 CN41-0005 第10862期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxw.com 今日4版



平顶山市农村信用社

服务三农“心连心”

助力小微“手牵手”

中共中央 全国人大常委会 国务院 全国政协沉痛宣告

## 乔石同志逝世

乔石同志的一生，是革命的一生、战斗的一生、光辉的一生，是追求真理、追求进步、为共产主义事业奋斗的一生。在70多年的革命生涯中，他对共产主义崇高理想坚贞不渝，对党和人民无限忠诚，对革命、建设和改革事业鞠躬尽瘁。

新华社北京6月14日电 中国共产党中央委员会、中华人民共和国全国人民代表大会常务委员会、中华人民共和国国务院、中国人民政治协商会议全国委员会沉痛宣告：中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，杰出的无产阶级革命家、政治家，党和国家的卓越领导人，中国共产党第十三届、十四届中央政治局常委，中央纪律检查委员会原书记，第八届全国人民代表大会常务委员会委员长乔石同志，因病医治无效，于2015年6月14日7时08分在北京逝世，享年91岁。

乔石同志1924年12月出生于上海。少年时期，他接受进步思想，追求革命真理，积极参加抗日救亡活动。1940年8月加入中国共产党，相继担任上海同济大学地下党总支部书记，上海地下党新市区委副书记，上海市北一区区委书记等职，组织指挥了同济大学“一二九”争民主、反迫害运动，是上海学生运动的重要领导人之一。

1949年7月起，乔石同志历任中共浙江省委青委书记，中共中央华东局青委统战部副部长，鞍山钢铁建设公司工程技术处处长，酒泉钢铁公司设计院院长兼钢铁研究院院长，酒泉钢铁公司陕西工程管理处党委书记等职。1963年4月，调中共中央对外联络部工作，历任研究员、副局长、局长。

“文化大革命”中，乔石同志受到残酷迫害，被隔离审查和拘禁，先后两次被下放到“五七”干校。

1978年1月至1983年7月，乔石同志先后任中共中央对外联络部副部长、部长。1982年9月，当选为中央书记处候补书记。他全面贯彻中央关于党的对外工作的方针政策，按照国际关系四项原则，广泛同各国共产党、社会党、民族主义政党及其他进步政党和组织接触，为党的对外工作拨乱反正、开创新局面作出了积极贡献。

1983年6月，乔石同志兼任中共中央办公厅主任。他大力推进各项改革，建立健全工作机构，梳理整顿各项业务，推动中办各项工作为实现党的工作中心战略转移、推进改革开放和现代化建设服务。

1984年4月，乔石同志兼任中共中央组织部部长。他坚定贯彻落实中央关于干部队伍革命化、年轻化、知识化、专业化的方针，大胆启用和培养中青年干部，大力推动干部队伍第三梯队建设，积极推进干部人事制度改革，扎实推进整党工作，积极落实干部政策特别是知识分子政策，有力推动了组织战线的拨乱反正工作的深入和新时期新老干部的合作与交替，为全面加强党的建设作出了积极贡献。

1985年7月，乔石同志任中共中央政法委员会书记，同年9月，增选为中共中央政治局委员、中央书记处书记。1986年4月任国务院副总理。他认真贯彻中央关于政法工作的方针政策，加强和改善党对政法工作的领导，在推进民主法制建设、依法管理、加强社会治安综合治理、保障社会安定等方面倾注了大量心血。他深入研究新时期社会治安的新情况、新问题，为探索形成改革开放新形势下具有中国特色的广泛依靠群众解决社会治安问题的新路子作出了贡献。

1987年11月，乔石同志当选为中央政治局委员、常委，中央书记处书记，中央纪律检查委员会书记。他认真贯彻从严治党方针，大力加强党风廉政建设，深入研究改革开放和社会主义市场经济条件下反腐败斗争的特点和规律，制定完善廉政建设的法律法规，把惩治腐败纳入法制化轨道。

1989年3月，乔石同志兼任中共中央党校校长。他大力推进深化党校改革，强调理论学习和教育是加强党的领导和建设的一条根本措施，要加强干部理论教育，坚定不移地走有中国特色的社会主义道路。

1992年邓小平同志发表南方谈话后，乔石同志积极支持、大力宣传邓小平同志改革开放的思想主张。

1992年10月，乔石同志当选为中央政治局委员、常委。1993年3月，当选为第八届全国人民代表大会常务委员会委员长。他高度重视人民代表大会制度建设、立法工作、监督工作。1992年11月，乔石同志兼任宪法修改小组组长。该宪法修正案由八届全国人大一次会议通过，以国家根本大法的形式确立了建设有中国特色社会主义理论的指导地位。乔石同志任职期间把加快经济立法作为第一位的任务，出台了一批重要经济法律，初步形成了社会主义市场经济法律体系框架，任期内审议通过法律和有关法律决定草案百余件，为形成中国特色社会主义法律体系奠定了坚实基础。

1998年3月，乔石同志不再担任全国人大常委会委员长职务。从领导岗位上退下来后，他仍然关心党和国家事业的发展，坚决拥护支持党中央的领导，关心中国特色社会主义伟大事业，特别是十分关注民主法制建设，关注党风廉政建设和反腐败斗争，表现出一个老共产党员的赤诚与忠诚。

乔石同志的一生，是革命的一生、战斗的一生、光辉的一生，是追求真理、追求进步、为共产主义事业奋斗的一生。在70多年的革命生涯中，他对共产主义崇高理想坚贞不渝，对党和人民无限忠诚，对革命、建设和改革事业鞠躬尽瘁。他的逝世，是党和国家的重大损失。我们要学习他的革命精神、崇高品德和优良作风，更加紧密地团结在以习近平总书记为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，协调推进全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党，为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。乔石同志永垂不朽！



## 市政府第二十七次常务会议召开

张国伟主持

本报讯（记者孙鹏飞）6月14日下午，市长张国伟主持召开市政府第二十七次常务会议，听取我市深化户籍制度改革实施意见起草说明、加快全市“互联网+”发展推进智慧城市建设工作方案制定情况说明，学习《中华人民共和国食品安全法》。

会议指出，户籍制度改革是党的十八大和十八届三中全会确定的全面深化改革的重要内容，是一项牵一发而动全身的基础性改革，事关工业化、信息化、城镇化和农业现代化同步发展，事关社会公平正义和人民生活，事关全面建成小康社会伟大进程。当前我市正处于工业化、城镇化加速发展阶段，深化户籍制度改革将进一步促进人口向城镇转移，有序

推进农业转移人口市民化，加快城镇化发展步伐，同时为进城务工人员人员在公共服务待遇方面提供更多的权益保障。全市各级各部门要充分认识到深化户籍制度改革的重要意义，按照实施意见的要求，加强领导，精心组织，积极配合，扎实工作，确保户籍制度改革顺利进行。

会议强调，加快全市“互联网+”发展，推进智慧城市建设，对于加快产业升级、经济转型具有非常重要的现实意义。我们要高度重视互联网经济发展，抢抓“互联网+”重大机遇，成立领导组织，聘请技术依托单位，结合我市实际制定切实可行的方案，按照方案分步实施，尽快付诸实施，积极稳妥

推进。

会议强调，食品安全工作事关人民群众的身心健康和生命安全，是最大的民生问题。全市各级各部门要始终把加强食品安全工作作为保障和改善民生的一件大事来抓，强化组织领导，周密安排部署，扎实有效地把食品安全工作抓实抓好，确保人民群众饮食安全。要认真学习宣传新修订的《食品安全法》，加强对食品生产经营企业负责人、从业人员和各级执法人员的培训考试，确保从业人员和执法人员准确理解、全面掌握法律主要内容。要广泛开展面向全社会的宣传教育，着力增强食品生产经营者的守法意识和广大人民群众的维权意识，鼓励支持社会各

界积极参与到食品安全工作中来。要加大执法监管力度，围绕重点问题、重点企业、重点区域、重点产品、重点行业等继续深化治理整顿，加大督察力度，全面排查隐患，严惩重处食品安全违法犯罪行为，规范食品生产、经营、流通秩序。

会议还对安全生产工作进行了研究部署，要求全市各级各部门认真践行“三严三实”要求，强化红线意识和底线思维，始终绷紧安全生产这根弦，按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求，坚决把“一岗双责”落实到位，切实做好安全生产工作。会议还研究了其他事项。

本报讯（记者刘晚雷）据市农业局统计，截至6月14日17时，全市共收获小麦267.6万亩，占麦播面积的99.7%，麦收基本结束；播种玉米234.2万亩，占预计播种面积的97.6%。

据市农业局副局长陈岱威介绍，纵观今年三夏生产的主要特点，一是及时抢收，突出一个“快”字。克服了麦收期间连续阴雨天气的影响，科学调度农机，抢抓抢打，加快麦收进度，日最高收获45万亩；二是抢时播种，突出一个“抢”字。农民群众抓住土壤墒情较好的有利时机，做到随收随种。截至目前，玉米播种进度比去年提前5天左右，重点落实了优良品种及合理密植、包衣种子、药剂拌种、足墒下种等播种技术措施，为丰收打下了良好基础；三是及早管理，突出一个“早”字。对春播秋作物在夏收前已普管一遍，保证苗期健壮生长。对夏播作物做到早管细管，促苗早发，重点抓好查苗补种、中耕灭茬、肥水管理、除草防病治虫等生产环节，一环扣一环，一管到底。

去年，我市麦播期间底墒充足，农民趁墒抢时播种，实现一播全苗，麦播基础较好，大部分地区小麦长势健壮，丰收在望。但是，5月6日晚，我市部分地区遭受了严重的风雹灾害，造成鲁山县、叶县、舞钢市、宝丰县、石龙区等5个县（市、区）、31个乡镇（街道）受灾，灾害影响面积为全省最大。

风雹灾害发生后，我市各级有关部门紧急动员，迅速行动，分类搞好技术指导服务，积极帮助农民生产自救。对没有受灾或受灾较轻的麦田，继续做好一喷三防等麦田管理工作，做到以丰补歉；对受灾较重甚至绝收的田块，引导养殖户收购秸秆，做到以畜补粮；同时，指导农民尽快腾茬或拔出播种行，及早播种玉米，做到以秋补夏，确保农业受灾损失降到最低限度。没有受灾的地块小麦再获丰收。

三夏期间，各级有关部门多措并举，全力服务三夏生产。在关键的农时，市农业局先后制定下发了《平顶山市2015年春季麦田管理意见》《平顶山市2015年春季麦田病虫害防治意见》《平顶山市秋粮生产技术意见》等文件，深入开展科技人员包村活动，组织6个专家技术服务指导组分赴各县（市、区），下乡进村，深入田间地头，推广玉米“一增四改”、配方施肥等高产栽培技术。同时，不失时机地指导农民群众做好田间管理工作，引导群众及时间苗、定苗，防治苗期病虫害，为玉米高质量播种奠定了基础；配合工商、质监等部门深入开展三夏农资市场集中打假活动，严厉查处假劣农资，为三夏生产农资安全保驾护航。市农机部门科学调度农机，精心组织机收会战，并及时为农机手提供信息、配件、维修等服务。气象、交通运输、公安、公路、石油等有关部门各负其责、各司其职，全力做好服务保障工作，确保了机收机播顺利进行。

## 全市麦收基本结束

已收获小麦二百六十七点六万亩

## 信用有污点 处处将碰壁

前5个月我市个人信用报告查询达18573人次

本报讯（记者吴学清）6月14日是“信用记录关爱日”。当天，市发改委、人行平顶山市中心支行组织全市金融机构开展征信宣传活动，引导市民了解征信、运用征信，通过珍惜关爱自己的信用记录，培育社会诚信观念，增强社会信用意识，优化社会信用环境。

所谓征信就是专业化的、独立的第三方机构为个人或企业建立信用档案，依法采集、客观记录其信用信息，并依法对外提供信用信息服务的一种活动。现在，征信已越来越深入地影响到了人们的经济生活。

工作人员举例说，如果你向银行借钱，那么银行就需要了解你是谁，需要判断你是否能按时还钱，以前是否借过钱，是不是有借钱不还的记录等，过程非常麻烦。征信的出现让银行了解你信用状况的方式一下变得很简单，银行信贷员在征得

你的同意后，只要查查你的信用报告，再花点时间重点核实一些问题，便会很快告诉你银行是否提供给你借款。

工作人员特别强调，随着信用报告的使用范围向其他社会领域扩展，如果你有借钱不还等信用污点，不仅仅是在贷款一件事上碰壁，很可能让你四处碰壁。

据介绍，截至目前全国金融信用信息基础数据库已经收录了我市330多万人及两万多家单位的信贷交易信息。今年前5个月，全市个人信用报告查询达18573人次，企业信用报告查询达696户。

个人信用报告每人每年可免费查询两次，中国人民银行征信中心已开通了网上查询本人信用报告系统，市民只要登录个人信用报告查询网站（www.pbccrc.org.cn），即可查询。



## 112台液压支架销往越南

6月12日，装卸值班员指挥塔吊装运液压支架。平顶山煤矿机械有限责任公司

是我市一家专门生产煤矿用液压支架的企业，面对国内的激烈竞争，该公司主动出击开拓国际市场。当日，

112台液压支架在平顶山站装上火车销往越南。

本报记者 李志勇 摄